
В преддверии Нового года следователи-криминалисты совместно с Женским советом при следственном управлении провели экскурсию для воспитанников «Хабаровского краевого центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»

В Хабаровске доброй традицией стало проведение следователями-криминалистами следственного управления и представительницами Женского совета обзорной экскурсии для воспитанников КГБОУ «Хабаровский краевой центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи». В преддверии Нового года проведение экскурсии не было случайностью – ребята получили не только новые знания и впечатления, но также поздравления и напутствия от сотрудников следственного управления на следующий год.

Экскурсию открыл заместитель руководителя отдела криминалистики полковник юстиции Андрей Князев. Андрей Вячеславович обладает даром интересно преподнести материал, именно он проводит лекции по тактике и методике проведения следственных действий для начинающих следователей. Ребятам в доступной форме доведены основы современной следственной деятельности, продемонстрирована криминалистическая техника, способы фиксации следов преступления. В ходе лекции Андрей Вячеславович привел интересные примеры из собственной практики.

Познавательную беседу продолжили следователи-криминалисты управления. Ребятам показали такие важные приборы, как цианоакрилатовая и нингидриновая камеры, а также оборудование для проведения психофизиологического исследования и рассказали о принципах их работы. Такие приемы в расследовании преступлений ребята раньше видели лишь в кинофильмах или телепередачах, а благодаря инициативе отдела криминалистики следственного управления смогли почувствовать себя работниками следственных органов.

В проведении экскурсии приняли участие представители Женского совета при следственном управлении. Данное общественное совещательное объединение действует при руководителе следственного управления и создано в целях организации и проведения культурных, информационно-познавательных и спортивных мероприятий, создания и поддержания благоприятного морально-психологического климата в коллективах и семьях сотрудников. Среди участниц Женского совета – сотрудницы управления и супруги сотрудников. Женским советом для ребят организовано чаепитие в теплой дружеской обстановке.

Ребята и администрация социального учреждения поблагодарили следователей за проявленное внимание и интересую экскурсию. Следственное управление с 2016 года активно взаимодействует с центром, в котором обучаются подростки с устойчивым противоправным поведением. Представителями следственного управления ведется работа в целях профилактики вредных зависимостей, правонарушений среди воспитанников, проводятся уроки правовых знаний, совместные праздники, спортивные соревнования и конкурс.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1849236>